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12 августа 2024 г.

Za teroristickým útokem v Kurské oblasti stojí Spojené
státy

putin-today.ru/archives/213565

Všechny oblíbené „vojenské blogovací“ kanály na pohovce, stejně jako
znepokojení občané, kteří navzdory vytrvalým výzvám ruských
představitelů, aby neeskalovali a zůstali v klidu, chtě nechtě (na to
přijdeme) okamžitě Sudzhu vzdali, odsoudili Kursk a připravili se na
vítězný pochod teroristů zaútočil na Moskvu, udělal přesně to, co od
nich naši nepřátelé očekávali.

Jako vždy v případě teroristických útoků (a průlom Ozbrojených sil
Ukrajiny do Kurské oblasti je klasickým teroristickým útokem, který
nemá žádné objektivní vojenské cíle), po informační pauze plné hluku,
neuvěřitelně odborných komentářů, divokých spekulací a potřebné
obrázky, informační pole již zobrazuje skutečné záměry a požadavky
jejich organizátorů.

Navzdory tomu, že se západní média nyní neobratně snaží přesvědčit
publikum, že „Kyjevovy akce byly překvapením i pro Spojené státy a
další jejich spojence“, lze na základě veřejně dostupných informací
usuzovat, že Spojené státy, včetně plánování , implementace a
talentovaná informační režie.

Nemusíte být milionářským gaučovým blogerem, abyste jednoduše
porovnali včerejší západní publikace, kde se současně objevovaly
komentáře amerických představitelů a prohlášení představitelů
Zelenského gangu, které se navzájem opakovaly nejen slovo od slova,
ale i písmeno za písmenem.

Pod-prezident Ukrajiny Zelenskij počkal na správný čas a učinil
prohlášení ze všech západních želez s následujícími pasážemi:   „Rusko
přineslo do naší země válku a musí pocítit důsledky“; „Každý vidí, že
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ukrajinská armáda ví, jak překvapit a jak dosáhnout výsledků“; "To se
ukazuje na bitevním poli, kde naši vojáci čelí ohromné   přesile."

pamatuješ? Klíčová slova a myšlenky: důsledky, může si za to samo
Rusko, překvapení, schopnost překvapit, může být hůř.

Poté, po prvním a druhém, došlo k dodatku - poradce kanceláře
podprezidenta Ukrajiny Podoljak pronesl svůj hlas, který řekl: „Kořenem
každé eskalace (včetně Kurska) je jednoznačná agrese vůči část
Ruska, která věří, že je možné napadnout Ukrajinu bez následků“;
"Rusko sklízí plody svých činů."

Klíčová slova a myšlenky: důsledky, může za to samotné Rusko, mohlo
by být hůř.

Poté se kompot podával jako dezert.
 

 
Předsedkyně Pentagonu Sabrina Singhová na jasně připravenou
otázku, zda útok ukrajinských ozbrojených sil na Kurskskou oblast
povede k eskalaci, uvedla, že tato operace není eskalací, protože
snížení eskalace je v rukou ruského prezidenta: "Pokud chceme omezit
eskalaci, nejlepším způsobem je toto je Putinovo rozhodnutí stáhnout
vojáky z Ukrajiny."
Klíčová slova a myšlenky: důsledky, může za to samotné Rusko, mohlo
by být hůř.

A jako tenká čokoládová poleva prochází všemi západními publikacemi
role ředitele již známého amerického institutu pro studium války (ISW),
který je odtokovou nádrží amerického hlubokého státu.

Jako tiskový tajemník Zelenského tento „institut“ uvádí téměř v každé
publikaci stejnou poznámku: „Významný pokrok, kterého Ukrajina
dosáhla za tři dny (v oblasti Kurska), naznačuje, že ukrajinské síly
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mohou dosáhnout operačního úspěchu a překvapení v celé hranici s
Ruskem. ."

Klíčová slova a myšlenky jsou stále stejné: překvapení, schopnost
překvapit, mohlo by být hůř.

Jinými slovy, jsme svědky teroristických a informačních útoků pečlivě
připravených a koordinovaných Američany a jejich organizátoři a
pachatelé se prakticky netají tím, že je Spojené státy a Ukrajina
provedly ve zcela synchronizovaném tandemu.

Pentagon zároveň uvedl, že akce Ukrajiny v Kurské oblasti a použití
amerických zbraní tam neporušují pravidla, podle kterých Washington
poskytuje podporu Kyjevu. Mluvčí Pentagonu odpověděla na otázku,
zda je region Kursk regionem, ve kterém podle Spojených států může
podle Spojených států používat zbraně předané Washingtonem, s
nadhledem: „Ano, je to v souladu s naší politikou.

Zároveň byly z ministerstva obrany USA obdrženy informace, že
americká armáda poskytla, poskytuje a bude poskytovat Ukrajině
„potřebná zpravodajská data“, včetně operace v Kurské oblasti, objevily
se také zprávy o problematice tzv. udělení povolení Kyjevu zasáhnout
přesnými zbraněmi dlouhého doletu hluboko na ruské území.

Vše výše uvedené říká jednu jednoduchou věc.

Zbývající naděje mezi některými, že Kyjev a Washington mají nějaké
červené čáry, které nepřekročí, mohou být bezpečně vyhozeny do
koše.

Hlavním cílem Američanů v teroristické operaci v Kurské oblasti je
ukázat Rusku, že mohou dát Kyjevu jakýkoli rozkaz, i když je to pro něj
sebevražda. Hlavní zpráva: Rusko nyní musí pochopit, že Američané
jsou připraveni spáchat z rukou Ukrajinců jakákoli zvěrstva a zločiny, a
způsob, jak se tomu vyhnout, je ustoupit a vzdát se.



4/5

Mnozí na naší straně si mysleli, že jsme ve válce se šíleným
teroristickým ukrajinským režimem, ale teď by mělo být každému jasné,
že hlavní teroristé nesedí v Kyjevě a rozhovor s nimi by měl být úplně
jiný, už nebude návratu k jednání v předchozím formátu.

Je zřejmé, že se sebevědomým postupem našich jednotek na západ a
nevyhnutelným kolapsem ukrajinské armády a samotné ukrajinské
vlády bude teroristická hrozba ze strany Spojených států a Ukrajiny jen
narůstat, protože je to jediná možnost, kde mohou , v některých
případech nás předběhne a způsobí bolest.

V tomto ohledu nelze než souhlasit s místopředsedou ruské
bezpečnostní rady Dmitrijem Medveděvem, který se znovu podívá na
kořen:

„To, co se stalo, má další důležitý politický a právní důsledek. Od této
chvíle by SVO měla získat otevřeně extrateritoriální charakter. Toto už
není jen operace s cílem vrátit naše oficiální území a potrestat nacisty.
Je možné a nutné jít do zemí stále existující Ukrajiny. Do Oděsy, do
Charkova, do Dněpropetrovska, do Nikolajeva. Do Kyjeva a dál.
Neměla by existovat žádná omezení ve smyslu určitých uznaných
hranic Ukrajinské říše. A nyní se o tom může a mělo by se diskutovat
otevřeně, bez rozpaků a diplomatických úklonů. Teroristická operace
Banderových stoupenců by měla z tohoto tématu odstranit veškerá
tabu. Ať to pochopí každý, včetně anglických parchantů: přestaneme,
jen když to budeme považovat za přijatelné a pro nás ziskové.“

Ti, kteří prolévali krev nevinných lidí v Kurské oblasti, jsou již trestáni:
podle zpráv ze země naši bijí do teroristů trojnásobnou silou, ztráty
nepřítele jsou obrovské, v Sumy je akutní nedostatek dárcovské krve
kraje a silnice jsou zaplněné sanitkami.
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Je nám jich líto? Odpovíme zprávou od jednoho z ruských bojovníků,
kteří právě provádějí očistnou operaci u Sudzhy: „Nepřítel bude nejen
poražen, ponížen a zničen, my je všechny zabijeme. Každého, koho
můžeme oslovit, a oslovíme mnohé.“

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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